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Sport Bonus: online l'elenco degli ammessi. Importanti adempimenti entro il
10 settembre
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Sul sito internet del Dipartimento per lo Sport Ã¨ stato pubblicato lâ€™elenco dei soggetti ammessi alla
procedura del beneficio fiscale, che potranno effettuare, entro il prossimo 10 settembre, erogazioni liberali
in denaro per interventi di manutenzione e riqualificazione di impianti sportivi pubblici o per la realizzazione
di nuove strutture sportive pubbliche.
Si tratta di quelle imprese che hanno presentato domanda nella prima finestra temporale dello Sport Bonus
2025 (chiusa lo scorso 30 giugno) e che dovranno, al fine di poter usufruire del credito dâ€™imposta, entro
il 10 settembre 2025:
- effettuare le erogazioni liberali (tramite bonifico bancario, bollettino postale, carte di debito, carte di credito
e prepagate, assegni bancari e circolari);
- inserire in formato pdf ed in un unico file allâ€™interno della piattaforma (sezione â€œmessaggiâ€•, icona
â€œallegatiâ€•):
- la quietanza di pagamento, con causale â€œsport bonus 2025 â€“ 1^ finestra â€“ ..... (inserire il numero
seriale assegnato)â€•, da cui risultino visibili il CRO o il TRN;
- la dichiarazione dellâ€™Ente beneficiario dellâ€™erogazione liberale.

Il Dipartimento provvederÃ  successivamente ad inoltrare allâ€™Agenzia delle Entrate lâ€™elenco dei
soggetti che hanno effettuato i bonifici; sarÃ  la stessa Agenzia ad inserire gli importi dovuti nei rispettivi
cassetti fiscali. Solo dopo conferma da parte dell'Agenzia il Dipartimento per lo Sport pubblicherÃ 
lâ€™elenco dei beneficiari del credito di imposta sul proprio sito.
Il credito d'imposta potrÃ  essere utilizzato dai beneficiari esclusivamente in compensazione, presentando il
modello F24 attraverso i servizi telematici messi a disposizione dallâ€™Agenzia delle entrate.

https://www.sport.governo.it
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